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OnPEJAEJNEHUE MPOU3BOAHOM

[Ipon3BOAHON B JJAHHOM TOYKE HA3bIBACTCS MPEHECI
OTHOIIICHUS IIpUpalleHUsT (YHKIUM K MPUPAIICHUIO

apryMeHTa.
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MexaHH4YeCKHH CMbICJI IIPOU3BOIHOM.

IlycTh 3a1aH yTh ABUXECHUSA MAaTEPUATTbHON TOYKH.
CKOpOCTh JAHHOW MATECpUAIBHOM TOYKM B MOMEHT
BpEMEHU t €CTh IIPOU3BOJAHAS ITYTH BPEMEHU t:

v(t)=s'(t)

YCKOpEHHME MaATEepUAIbHOIO TEJa PABHO IIEPBOU
IIPOU3BOHOM CKOPOCTH, TO €CTh:

a(t)=v'(t)




3amaua 1.
MarepunanabHas TOYKA JABUKETCS
MIPAMOJIMHENHO 110 3aKOHY:

s(t) =t 200 Bt

Havitn (pyHKIMIO, BRIPAXKAOIIYIO 3aKOH
M3MCHCHMS CKOPOCTH OBUKEHMS V(t).




v(t)=S/(t)=3 t* +4t - 5.




3amaua 2.
CKOpOCTh NPSIMOJIMHEVMHO IBYKYIIECHCS
TOYKH U3MEHSIETCS I10 3aKOHY:

Wik=3 1

Havti pyHKIHIO $(7), BBIpAKAIOUIYIO
3aBUCHUMOCTD IIEPEMEIICHUS TOUYKHU OT
BPEMCHH.
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CKOpPOCTh 3TO _pe3yibmam
IIPOU3BOIHOHU IIYTH 10 BPEMEHHM.

Iyt —3TO IEpBOHAYaIbHASA
BeanurHa- ITEPBOOBPA3SHAS




OnPEAEJNEHUE MEPBOOBPA3HOM

Oyukumsa F(X) Ha3bsBacTcs
nepBooOpa3zHor Wit QpyHKUMHU f(X)
Ha 33JITaHHOM IIPOMEXYTKE X, €CJIH
JUISL BCEX X U3 3TOT0 IIPOMEKYTKA

F'(x)= f(x)




OCHOBHOE CBOMCTBO IEPBOOBPA3HBIX

Ecimu F(x) — nepBooOpa3Has (pyHKIUH
f(X) Ha HEKOTOPOM HPOMEKYTKE, TO

F(x)+C — mnepBooOpa3Hasd (PyHKIHM
f(X) Ha TOM OPOMEKYTKE.

(F)+C)=F " (x)=1(x)




TA&HHMJHOHMKMHHX

DOVHKIHS [IpousBogHas
y=C, C =Const 0
y=Cx =&
n " - -1
Y= Y =H+X
y — enx J)’ - nenx
X
=d V' =a'lna
y=Inx et
X
¥ =sin x V' =cosx
Yy =C08X ' = —sinx
, 1
y — fgx = <
COS =X
g 1
y =cCIgx i




TAB.JII/IIIA IHEPBOOBPA3HbIX

DYyHKUMUA IlepBooOGpa3nasn
p+1
p - = +C
1 xP, p=-1 e
2 i’x>0 In x+C
3 e”* e*+C
4 sin x —cos x + C
5 Ccos X sin x + C
6 (kx+ b)P +1
kx + b)?, -1, B=0 + C
(kx ) P % (pL1)
1 1
», BR#+0 — In(kx+b)+C
7 kx+ b k ( )
8 ekx+b’ E=0 %ekx+b+C
o sin (kx +b), =0 —% cos (kx + b) + C

cos (Bx +b), E+0

%sin(kx+b)+C




IIprumep Nel.
BEISICHUTB, SBISCTCS U (PYHKIHS

Pl 3 1
[IEPBOOOPA3ZHOM s (PYHKIIUH
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Pemenue:
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cJedoBaTelIbHO, F(X)saBusercs

nepBooOpa3zHor I pyHkumU f(X).




[ Ipumep No2
Havitu Bce nepBooOpa3zHbie PyHKIMH (X) :
a) i) =T+ Byt 5

0) f(x) = sin(3x — 2)




Hcnonp3ys TaOIuIy U IIpaBUiia HAX0XKICHUS
IepBOOOPA3HBIX, ITOJTYUHM:

a)PemieHue:
X X X,
Fix)= — +3 —+5Sx+C=—+ x*+ 5x+ C
) 0 3 =
XS
OTBeT: = X}+ 5x + C

(- cos(3x -2))+C = -lcos(Sx -214+C

0)PenieHue: Fix) = :

LD =

OTBeT: —%cos(Sx -2)+C




IIpon3BoaHASI—<IIPOM3BOINUT

HOBYI0 (DYHKIIHIO.

IlepBooOpa3Hasi-nepBUYHbIN

oOpas.




